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 Όλες τις Υπηρεσίες στα γεωγραφικά 
όρια της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Βορειοανατολικής Αττικής.  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 Πραγματοποιήθηκε πρόσφατα συνάντηση αντιπροσωπείας του Δ.Σ. αποτελούμενη 

από τον Πρόεδρο Τσουμάνη Κωνσταντίνο, τον Γενικό Γραμματέα Πασπαλάρη Αθανάσιο και 

τον Αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα Αποστολόπουλο Δημήτριο, με τον Διευθυντή της 

Δ/νσης Τροχαίας Αττικής, Ταξίαρχο κ. Παπαφιλίππου Χρήστο για θέματα που αφορούν τις 

αρμοδιότητες του. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία του Δ.Σ., έλαβε χώρα γιατί η Δ/νση 

Βορειοανατολικής Αττικής αντιμετωπίζει χρόνια-επείγοντα θέματα Τροχαίας τα οποία 

πλέον χρήζουν επίλυσης. 

 Μεταξύ των πολλών θεμάτων δεσπόζουσα θέση κατέχουν σήμερα αυτά, της 

λειψανδρίας των Τμημάτων Τροχαίας, της μεγάλης απασχόλησης αστυνομικού στον έλεγχο 

των σχολικών-εκδρομικών λεωφορείων καθώς και το μείζον πρόβλημα της πυρασφάλειας 

σε Σχινιά, Πάρνηθα και Πεντέλη. 

 Ειδικότερα για το θέμα του αποτελεσματικού ελέγχου των σχολικών και λεωφορείων 

που διατίθενται για εκδρομές των παιδιών, το Δ.Σ. θεωρεί ότι μπορεί να εξοικονομηθεί 

προσωπικό και να γίνει πληρέστερος έλεγχος, αν αυτά σταθμεύσουν προς έλεγχο κάθε 

πρωί σε συγκεκριμένα πάρκινγκ και όχι σε κάθε σχολείο. 

 Όσον αφορά το θέμα της πυρασφάλειας των ‘’ επικίνδυνων ζωνών ‘’ το Δ.Σ. εξέφρασε 

την άποψη ότι η φύλαξη μπορεί να ανατεθεί στις τοπικές Δημοτικές Αστυνομίες με όλως 

επικουρική συμμετοχή Τμημάτων Τροχαίας. Έτσι θα εξοικονομηθεί επί πλέον προσωπικό 

ιδίως σήμερα που η έλλειψη είναι μεγάλη. 

 Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε τον κ. Ταξίαρχο, γιατί όχι μόνο συμφώνησε με τις 

θέσεις μας αλλά και γιατί υποσχέθηκε ότι θα λάβει σχετικές πρωτοβουλίες προς αυτή την 

κατεύθυνση. Εμείς θα στηρίξουμε έμπρακτα κάθε σχετική ενέργεια της Δ/νσης Τροχαίας 

Αττικής και τον κ. Ταξίαρχο. Ελπίζουμε ότι αυτή τη φορά θα υλοποιηθούν τα 

αυτονόητα καθώς οι καιροί είναι επιτακτικοί αλλά και κατάλληλοι. 
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